



昌吉州党委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示重要致辞精神 学习贯彻自治区党委十届九次全会精神

安排部署贯彻落实工作

曾艳阳主持会议

本报讯 记者孙学良报道:昌吉州党委常委会9月28日召开扩大会议,传达学习习近平总书记在第六个“中国农民丰收节”到来之际和推进新型工业化作出的重要指示精神、在杭州第十九届亚洲运动会开幕式欢迎宴会上的致辞精神、在浙江考察时的重要讲话精神,传达学习自治区党委十届九次全会精神,听取有关工作汇报,研究审议有关文件,安排部署近期重点工作。昌吉州党委书记曾艳阳主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要致辞精神,扎实做好新时代“三农”工作,持续巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,

坚决扛稳粮食安全责任,进一步调整优化农业结构,完善水利设施建设,加快推进农业农村现代化,让现代化成果更多地惠及广大农民群众。要深入贯彻落实总书记关于体育的重要论述,大力弘扬亚运精神、体育精神,发挥福建省优势推动我州体育产业发展,努力建设体育强州、健康昌吉。要完整准确全面贯彻新发展理念,深入实施科技创新、人才强州战略,加快发展数字经济,完善州领导联系服务专家工作机制,为全力建设“典范地州”提供科技人才支撑。

会议强调,要全面学习宣传贯彻自治区党委十届九次全会精神,深入开展主题教育,深入学习贯彻习近平总书记在听取自治区和兵团工作汇报时的重要讲话精神,在学

中思、学中悟,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,推动以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干取得实效。要广泛开展宣传宣讲,深入开展形式多样的宣传活动,推动全会精神进基层、进群众,凝聚起全州上下齐心协力干事创业的强大精神力量。要抓好贯彻落实,以党的政治建设为统领全面推进党的各方面建设,强化政治担当,树立选人用人正确导向,坚持把抓基层打基础作为长远之策和固本之举,牢固树立和践行正确的政绩观,在全州上下形成重实干、敢担当、善作为的新风正气,推动党中央决策部署和自治区工作要求落到实处。

会议听取了昌吉州道路交通安全专

项整治和食品安全工作开展情况。会议强调,中秋、国庆假期临近,全州各级各部门要以时时放心不下的责任感,统筹做好节日期间各项工作,确保全州各族群众过一个安乐祥和的节日。要抓牢安全稳定不放松,认真做好节日期间值班值守,加强交通安全和食品安全工作,常态化开展矿山、建筑施工、旅游、消防等重点行业领域隐患排查整治,健全完善各类应急处置预案,切实保障人民群众生命财产安全。要做好保供稳价工作,统筹做好节日期间煤电油气协调保障,加强市场监管检查,维护良好市场秩序。要正风肃纪廉洁过节,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严格遵守廉洁自律各项规定,确保过一个清清爽爽的节日。



9月27日,在昌吉市220千伏长宁变电站,智能巡检机器人正在对供电设备进行巡检。随着中秋节和国庆节的临近,国网昌吉供电公司采取人工巡检与智能机器人巡检相结合的方式,加大巡检力度、增加巡检频次,确保节日期间供电设备运行正常。

本报记者 陶维明 摄

今日评点

“出圈”更要出色

◆ 昌平

近日,“东方甄选新疆行”直播专场活动让天山天池景区和昌吉特色产品“火”了一把。新疆天池管理委员会副主任王琪因在直播中的精彩介绍也火热“出圈”,趁着话题热度,他开通了抖音号“王老师带您游天池”,引发众多网友关注。

从“出圈”到开号,“王老师”行动迅速,是对传统工作思路的一种突破,值得肯定。在收获流量关注的同时,还需要思考该如何抓住这波红利,把“网络流量”变成“客流流量”,让网络“出圈”转化为对家乡的出色宣传。

近年来,各地文旅局长争相上岗,通过短视频宣传推介当地旅游资源,收获大批粉丝,得到地方政府的点赞支持,形成了一股风潮。当前,文旅产业的发展和流量深度绑定,成为“注意力经济”。好风景应该有好流量,好流量成就好风景。

“出圈”不是目的,只是个开始。开通账号是适应网络宣传新形势的第一步,但要造出影响力、吸引力和游客“黏性”却极具挑战。要在众多竞争者中脱颖而出,实现“弯道超车”,需要通盘考虑和认真对待,持续输出有价值有力度的网络作品;要契合互联网的传播规律,树立用户思维,做到有创意、有记忆点;要认识到团队的力量,及时组建直播团队,切实发挥集体智慧,避免单打独斗;要对传播内容作长远规划与研究,除了介绍较为常规的景点和旅游攻略外,还要在文案创作、内容筛选、传播形式等方面多下功夫,做出旅游宣传创意来。

“将军庙至淖毛湖铁路增建二线”项目开工

线路长度399.9公里,总投资100.8亿元,项目建成后将成为煤炭等大宗商品出疆的北部黄金通道,为新疆带来更大的发展机遇